

## ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre 5 K — f  
Negyedre 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

# ZALAMEGYE

## ZALAVARMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilapMegjelenik minden  
vasárnap.Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76

## Az igazi feltámadás.

Harangok zugása helyett ágyuk bömbölése, a tavasz virágainak káprázó szimpompája helyett gőzölgő embervér bibora köszönti az Ur 1918. esztendejének husvétját, a feltámadás idei ünnepét. S mégis igazán szent, nagy ünnepnek érezzük ezt a napot, amelyet megszentel azoknak a hősöknek kiömlő szent vére, akik a föld és a pokol minden gyötrelmei között a halálba rohanva most váltják meg életükkel az emberiség részére a lelkek igazi feltámadását: az örök békét. Amikor igaz testvére lesz ember az embernek és minden vetélkedés egyedül csak az emberi haladást és tökéletesedést vallja majd célja gyanánt.

Ha mégoly szorongással tekint is szemünk ezen a szent napon messze nyugatra, ahol a férfiak millióinak ma talán még arra sem jut idejük, hogy egy vágyó sóhajtaást küldjenek az érettek reszkető szülők, hitvesek, testvérek és gyermekek felé, — egy vakító fénysugár tör az ezernyi ágyuk és gépfegyverek löporfüstjén keresztül, egy fénysugár, mely azt világítja káprázó szemünkbe, hogy ez a husvét a háboru utolsó husvétja, mert immár feltámadott az a nagy, hatalmas, megfoghatatlan és megmagyarázhatatlan valami: az igazságnak, az erkölcsnek és a becsületnek géniusza és legyőzhetetlenül rohog keresztül azokon, akik a pusztulást és az enyészetet vallják céljaik gyanánt és immár négy hosszú esztendőn át a szenvedések és gyötrelmek kálváriáját járatták az egész szerencsétlen emberiséggel.

Ezt a feltámadást vártuk, ezért imádkoztunk éveken, vérzivataros esztendőkön keresztül, miközben akárhányszor már a kétségbeesés mesgyéjén állottunk. De a legnemesebb eszmények örökéltiségébe vetett hitünk nem engedett elcsüggednünk és elhozta ezt a husvétot, amikor bár ágyuk dörgése és haldoklók tizezreinek halálhörgése még a gyászfátyolát borítja lelkünkre, de ezen a fátyolon is keresztül a fénysugár: A Megváltó nem hagyta el a bűnös emberiséget, újra itt van közöttünk, feltámadott!

## Mielőbb és minden áron.

Két nagyfontosságú kormánynyilatkozat hangzott el a minap. Vázsonyi igazságügyminiszter a demokrata körben beszélt, hol őt régi elvtársai üdvözölték ötvenedik születésnapján. Ugyanakkor Wekerle miniszterelnök a Saskörben az ő belvárosi választói között jelent meg s a politikai helyzetről tett közérdekű kijelentéseket.

A két államférfi nyilatkozata teljes összehangzattal szól a parlamentáris helyzetről s biztonnyal megnyugtatta minden irányban a közvéleményt, melyet a munkapárti sajtó általában híresztelésekkel megfélemlíteni próbált legutóbb is.

Rosszhiszeműen terjesztették e párt közlönyei a mendemondát, hogy a magyar kormány legfelsőbb helyről a választási reform ügyében az egyezkedésre utasított, a választójogi priusz pedig „kutba esett máris”: az adójavaslatoké lesz az elsőbbség, a választási reform háttérbe szorul.

Az előbbi híresztelést Vázsonyi miniszter cáfolta meg erőlesen. Kijelentette a demokrata kör tagjai előtt, hogy a választójogra nézve nem köti le semmiféle utasítás a kormányt. A kabinet rendületlenül ragaszkodik a maga javaslatához, az elvi rendelkezéseken nem enged módosítani, s az egyezkedés útját csak ama részletkérdésekben hagyja nyitva, melyeket Vázsonyi miniszter nagy beszéde a választójogi bizottság előtt tüzetesen megjelölt. A Wekerle-kormány e javaslatot a korona teljes bizalmától támogatva fogja ezentúl is képviselni a parlamentben. S ha a megegyezés érdekében valakinek legfelsőbb utasítás adatott, az nem lehet más, mint a munkapárt vezére: gróf Tisza István.

A választójogi priuszról Wekerle miniszterelnök tett tüzetes nyilatkozatot. Kifejtette nagy vonásokban az elvi okokat, mely miatt a kormány kénytelen a választójogi reformot „mielőbb” és „minden áron” megoldani. Mert csak így juthat e nagy rétegeket érdeklő izgalmas kérdés a maga nyugvó pontjához s kerülhetné el azt, hogy a választójogi probléma az útjában álljon szociális, gazdasági és közművelődési reformjaink megvalósulásának.

A „mielőbbi” megoldás nálunk elemi szükség ma és ez kifejezi a választójogi reform mindenekelőtt való prioritását. De ennek a priusznak éppen nem derogálhat ha a törvényhozás bizottságai, vagy az országos ülések egyéb fontos államérdekek kielégítésével is foglalkoznak párhuzamosan. Így vette munkába a Ház pénzügyi bizottsága a héten az új adójavaslatokat, melyekre államháztartásunk egyensúlyának szüksége van mulhatatlanul. Így kerülhetnek soronkívül napirendre nemzetközi vonatkozású ügyeink is: a békeszerződések felülvizsgálata és becikkelyezése.

Nagy sulyt a kormány főleg arra helyez, hogy a választójogi kérdés „mielőbb” nyugvóponthoz jusson. S kiegészíti ezt azzal, hogy a mielőbbi nyugvópontot ki fogja küzdeni szá-

mára „bármilyen áron”. Kísérletet tesz az eredmény gyorsítása érdekében s az elvek épségben tartásával, az egyezményes uton; ha pedig ez nem vezet célhoz, úgy igénybe vesz más eszközöket is: ilyen a Ház feloszlata s az új választások kiírása. Szükséges volt mindezt illetékes férfiak alkairól hallani, hogy a közönség tisztán lássa a helyzetet.

## A 48-ik gyalogezred hadialbuma.

A 48-asok véráztatta nyomdokain a hírvirágok gyéren nyilottak.

Homály és köd lepi be azt a golgotás utat, amelyen könyhullatással dicsimnuszt zengve zarándokolni kellene.

Mi el akarjuk oszlatni ezt a homályt, hogy az itthonmaradottak lássák szeretteiket a hosszú küzdelmek életpusztító útjain, hogy amelyeken imáinktól kísérve a dicsőség, a győzelem vagy a hősi halál felé mentek: áhitattal haladhástanak, lábaink nyomát csókjaikkal borítva.

Ahol a szikkadt nyári homok mohón felitta drága vérüket, ahol a sárga avar rótpirosa lett, a szűzfehér hólepel véruktól ijesztő foltossá, ahol a Balkán, a Kárpátok s a Karszt sziklás fala sikamlóssá vált, ahol a hősi hirtől döbbenve torpant meg az álnok ellen, ahol Isten ostora gyanánt győzelmet győzelemre aratva üzték a futó hitszegőt: ragyogó mért-földkövek a dicsőséges uton.

Akik verejtékes homiokkal megjárták ezt az utat, elmondják csodás tetteiket, hogy a hátra-maradottak szívét büszkeség töltse el és fájdalmukat enyhítse a megemlékezés.

A Hadialbum megörökíti írásban és képen a 48-asok cselekedeteit, leírja életüket jó és rossz sorsban, jellemzi őket s megmutatja, hogy a mi ezredünk is méltó a magyarság ezredéves multjához. Mi megővjük emléküket az igazi haláltól, a feledéstől.

Ugyanakkor megemlékezik a mű az élőkről is, mert a tiszta jövedelmet az ezred özvegy-és árva-alapja javára fordítjuk.

A legközelebbi jövőben a Hadialbum szerkesztősége felhívást és kérdőíveket fog kibocsátani, hogy a mű összeállításához pontos adatokat szerezzén. Az eltűntek, vagy elesettek és fogságba jutottakról a legközelebbi hozzátartozók adhatnak pontos felvilágosítást s így mindenkinek érdeke, hogy egy kérdőív birtokába jusson, hogy szeretteinek pontos életörténetét a szerkesztőség rendelkezésére bocsássa.

Mindenkiről megemlékezik a mű, aki tagja volt az ezrednek!

Változatossá és értékessé válik a kb. 600 oldalas hadialbum az elesettek, a kitüntetettek fényképei, a háborus felvételek, rajzok, az ezred fényképgyűjteménye, ebeszélések stb. közzététele által. S már ezuton is felkérjük a közönséget, hogy ha az ezredre vonatkozó képek, vagy naplójegyzetek vannak birtokában, bocsássa rendelkezésünkre.

Minden eredeti iratot, fényképet, rajzot teljesen sértetlen állapotban adunk vissza.

A mű ára (junius 30-ig előfizetve) harminc korona. Az előzetes költségek fedezésére s a jótékony célra való tekintettel a Hadialbum-alap javára adományokat is elfogadunk s az 50 koronán felülieket a Hadialbumban az adakozó fényképe közlése mellett nyugtázzuk.

Küldemények és levelek a Hadialbum szerkesztőségének (Ersatzbaon 48., Pilsen) küldendők.

A megértő és minden szép és nemesért lelkesedni tudó Dunántul lakosságának biztos támogatására számít a

*Hadialbum Szerkesztősége.*

## Husvételi ének.

Messze a pusztán vágat a szelvény  
Sír a bűnös föld terhe alatt.  
Tarajos villám szerte cikázik  
Harsog a menkő s fákat arat.

Éji sötétség bús bakacsinját  
Veri a zápor sirva, vadul  
S amott az éjben pislog egy mécses  
Kopasz nagy ormu szikla alul.

Szerte sötétség, ám a Hitt ténye  
Szent sugarait most küldi szét,  
Hah, ki az ottan?!... Ki keres engem?!...  
S Judás kacagva Krisztushoz lép.

Zörren a bokor, villan a kardél,  
Uram ne rettegj! — Szóla Simon —  
Hadd csak a kardod, Judásnak csókja  
Nézz ide, itt ég: homiokomon.

*Dinnyés Árpád.*

\* Mutatvány szerzőnek „Tavaszi napsugár” című, sajtó alatt lévő legújabb verskötetéből.

## HIREK

Felkérjük hátralekös előfizetőinket, hogy tartozásukat a kiadóhivatal címére sürgősen megküldeni sziveskedjenek.

— Berendelés. Dr. Polgár Ferenc perlaki főszolgabíró a pozsonyi közéleti-kezelési kormánybiztossághoz rendelték be szolgálatára.

Április 15-én kezdődik a nyári időszámítás. A kormány egy március hó 6-án kelt rendeletével akként intézkedett, hogy a nyári időszámítás április hó elsejével kezdődjék. Ezt az intézkedését a kormány most hatályon kívül helyezte s akként intézkedett, hogy a nyári időszámítás április 15-én kezdődjék és szeptember 16-án végződjék. E szerint az órákat április 15-én hajnali 2 órakor kell egy órával előbbre igazítani.

Eljegyzés. Horváth Sárika áll. isk. tanítónőt Horváth János igazg. tanító leányát eljegyezte Fasching Gyula csász. kir. főhadnagy.

— Halálozás. A zalaegerszegi pénzügyigazgatóságának kettős gyásza van. Rangony Károly s. titkár, a fiatalabb tisztviselő gárda igen szimpatikus és tevékeny tagja hunyt el 33 éves korában. — Takách Elemér irodatiszt 51 éves korában meghalt. Holttestét Sümegre szállították. — Bernard Vilmos uradalmi főerdész 71 éves korában elhunyt Bakon. — Csák Kálmán

nyug. gazdatiszt, 1848—49-es honvéd, dr. Csák Károly vármegyei tiszti főügyész édesatyja élete 88-ik évében, március 22-én Kaposvárt hirtelen elhunyt.

A Zalaegerszegi Nőegylet évi rendes közgyűlését folyó hó 24-én tartotta, melyen a következő főbb tételekből álló vagyon kimutatás terjesztett elő: 300 frt n. é. 4 százalékos osztrák járadék K 492, 100 frt n. é. 4 százalékos m. jelz. hitelb. sorsjegy K 124, 6 darab m. vöröskereszt sorsjegy K 150, 2200 K 6 százalékos m. hadi kölcsön kötvény K 2068, betétkönyvekben elhelyezve K 3402-73, készpénzben K 192-99, összes vagyon K 6439-72.

Be kell jelenteni az ebeket. A veszélyesség, mely emberek és állatokra egyaránt veszélyes, a vármegye területén nagyobb mérvben terjed. A betegség tovább terjedésének meggátolása céljából a polgármester felhívja a közönséget, hogy tulajdonukat képező ebeket s azok mindennemű megbetegedését haladéktalanul bejelentsék. A mulasztók ellen a legszigorúbban fognak eljárni.

— Hadirokkantak munkaközvetítése. Az Országos Hadigondozó Hivatal pécsi munkaközvetítőjénél (állami fémipari szakiskola, telefon 313.) jelenleg a következő baranya-, tolnai-és somogy megyei hadirokkantak keresnek elhelyezést: cipész 1, csész 1, felügyelő 17, fűtő 1, gazdasági cseléd 3, házmester 1, hivatalnok 1, hivataloszolga 4, irnok 5, ispán 1, kályhás 1, kereskedő 3, könyvelő 1, lovász 1, éjjeli őr 6, erdőőr 3, portás 5, raktárnok 1, szolga 5, tisztviselő 3.

Uj pénzek. Az illetékes körök a legkomolyabban foglalkoznak azzal, hogy a közel jövőben 5 koronás bankjegyeket is nyomnak. Tervbe van véve még 5, 25. és 50 filléres váltópénz veretése is; mert a forgalomból a kisebb pénznemek eltűnnek.

Hazabocsátják a 47—48 éves népfelkelőket is. Bécsben pénteken a Landwehr miniszter kijelentette, hogy a 49—50—51 éveseken kívül a 47—48 éveseket is elbocsátják a katonai szolgálatból még pedig ez év folyamán. Az előcsátás azon mértékben fog megtörténni, amint Oroszországból a foglyok visszaérkeznek és bevonulnak.

Megszűnik a zsirsódahiány. A Magyar Kereskedők Lapja egy olyan hírt bocsát legutolsó számában világgá, amelyik alkalmas arra, hogy — osztatlan örömet okozzon a lakosság között. A lap szerint az inségszámba menő zsirsódahiánynak az az oka, hogy az államvasutak ama erdélyrészi állomásain, — ahol a zsirsódá készült, szünetelt a vasuti teherszállítás. Ámde végre megváltozik a helyzet, mert Marosújváron és Tordán az árufelvételt megkezdették és már eddig is nagy tételeket szállítottak el, úgy hogy a szappan, mosópor és textilgyárak üzemeiket folytathatják. Most már rövidesen sor kerül a lakosság ellátására is. Ezzel egyidejűleg az árdrágítás folytán maronátronért fizetett titkos horribilis árak is remélhetőleg megszűnnek — írja a kereskedők lapja.

— Gyilkos osztrák katona. A stridóvári körjegyzőséghez tartozó Végfalván főlháborító gyilkosság történt. Egy osztrák katona, aki zsirt, kenyeret vásárolni jött át Ausztriából

Zalába, Betért Makovec Ferenc jómódu gazda házába is. Csak a gazda Juliska nevű 18 éves leánya volt otthon, aki irgalomból adott némi élelmiszert a katonának, de eladni semmit se volt hajlandó. Erre a katona szuronyt rántott s a gyönyörű leányt úgy szurta hasba, hogy az sérülésébe belehalt. A gyilkos katonát elfogták.

— Önborotválkozó urak figyelmébe. Borotvászappan egyáltalán nincs. De van borotváló krém, kellemes illatú, a szakál tövit gyorsan puhítja és az arcot finomítja. Olcsóbb más szappanoknál. Kapható Kaszás János úri fodrásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

## Minden földbirtokosnak,

kertészkedőnek, de különösen minden háziasszonynak ajánlom, hogy az esetben, ha hagymamagot vetettek is, szorítsanak helyet és kíséreljék meg az

## Aranygolyó vöröshagyma magkülönlegességét.

Ezen hagymafaj magában egyesíti az eddig legjobboknak ismert makói és zittai fajok jó tulajdonságait, amennyiben megfelelő talajban bőven terem, óriási nagyságúvá fejlődik és ami a fő — minden gondos háziasszony öröme — rendkívül tartós, tehát valamennyi téli eltevésre való hagymák között a legjobb. — Ugy a magróli, mint a dughagyma termelés céljából mostantól egészen április végéig kell vetni.

Kifogástalan csiraképességű magnak, ára: 10 gr. 3 kor., 20 gr. 5 kor., 60 fill.

Zalaegerszegen **HUBINSZKY ADOLF** cégnél kapható.

**Bozsits D.** kertészeti és magterjesztés **Temesvár.**

≡ 64° C. ≡

**LIPIK**

(SZLAVONIA)

világfürdő biztosan  
gyógyít!

## csúzt, kőszvényt

anyagcserebántalmakat, gyermekbetegségeket, belső bajokat  
fürdő-, iszap-,  
ivó-, viz-, nap-  
és VILLANYKÚRÁVAL.

Fürdővel egyesített gyógypanzió. Vendéglő, kávéház, cukrászda saját üzemen. KITÜNŐ ELLÁTÁS! Fürdők, lakások egy épületben. — Színházi zenekar. Prospektust küld a fürdőigazgatóság **Radioaktív-alkalikus, sós, jódos hőforrások. — Vizgyógyintézet.**

**STERNBERG** BESZÉLŐGÉPEI

a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

Tölcseres kitűnő hangú, legújabb rendszerű **K 150-**

Újtalálmányú tölcser nélküli „ETOFON” beszélőgép, becsukható tetővel a legtekélyesebb

**K 300-**

Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

## Szántógép

25 HP. 4 vasú ekével, kevésbé használt, az egészben 2 éves, egy 57 HP. stabil

benzinmotor egy 65 voltos dynamóval

malom v. mozgófényképszínházrészére, továbbá

## BENZIN-LOKOMOBILOKAT

minden nagyságban, cséplőkkel vagy anélkül szállít:

**SZIGETI és FODOR**  
cég

Budapest, V. Kálmán-utca 14.

A jövő tanévre Zalaegerszegen jó házból való

## cserejét keresek fiam részére

Csáktornyára. Polgári iskola helyben. Fiamat a kereskedelmi iskolába óhajtánám adni Zalaegerszegre. Szíves megkereséseket levélben kérem hozzám intézni. Címem: BIRÓ ISTVÁN állami tanító képezdei kertész, Csáktornya.

## Eladó

Zalaegerszegen, a Bathány-utca 4-ik szám alatti ház kerttel együtt. Bővebbet a háztulajdonosnál. 6-6

## Jegyzői iratok

kerestetik a bocsföldei körjegyzői irodába. Rendes kézírás és gépiráshoz való értés megkívánatik. Nők is pályázhatnak. Személyesen jelentkezők előnyben. Fizetés megegyezés szerint. Posta, vasutállomás helyben. 2-2 Körjegyző.

Vidékre gyors és pontos hiszolgálat.



Tessék próbarendelést eszközölni!

**"FOTÓ"**  
FÉNYKÉPÉSZETI  
SZAKÜZLET BUDAPEST  
RÁKÓCZI-ÚT 80.  
NAGYBAN - KICSINYBEN.

Keresek május hó 1-re két vagy három szobás száraz lakást, mellék-helyiségekkel és lehetőleg kerttel. Ajánlatokat lapunk nyomdája közvetíti.

## Értesítés.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy betegségemből felgyógyulva, ismét elfogadok új építkezéseket, renoválásokat, ács-, cserepes- valamint egyéb e szakmába vágó munkákat, továbbá kastélyok, iskolák, gazdasági épületek, stb. tervrajzolását és költségvetését. Leggondosabb és legolcsóbb kivitel nagy gyakorlatomra való tekintettel biztosíthatok.

**Zakály István**

építési vállalkozó, Csányi-u. 40.

Folyó évi április hó 24-iki belépésre kerestetik egy tapasztalt

## MAJORGAZDA,

ki már hasonló minőségben több éven át szolgált. Bővebbet a kiadóhivatalban. 3-3

Zalaegerszegen, Csányi-utca 40. szám alatti

## házamat

örök árban azonnal eladom. További felvilágosítást ad Hegyi Lajos Kaszaházán. 0-4

## VIZSGÁKRA

a polgári- és középiskola minden osztályából, érettségire, felvételi vizsgákra stb. gyorsan, osztályösszevonással, felelőség mellett készít elő a

*Loaldos tanintézet*  
Budapest, VII., Dohány-u. 84.  
Telefon 32-40.



*Bijó talhajaj de drága  
Zlamar PALMA védőt raja*

## "KEGYELET"

Zalaegerszeg legnagyobb sirkőraktára.  
Kossuth Lajos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.



A „Tungsram lámpa” gazdaságos, mert hosszú élettartamu.

A minőségért a gyár szavatol.

Kérje mindenütt a „Tungsram” védjegyellátott lámpát. — Gyártja az: Egyesült Villamosági és Izzólámpa Részv.-Társ. Ujpest, 4.

**HAZAI GYÁRTMÁNY!**



A védjegy.

A világ **legdrágább,** de egyszersmind **legjobb** szivarkahüvelye:

## "MODIANO-CLUBSPECIALITÉ"

Vigyázat: Utánzatok vannak forgalomban! Sodorni való papír ára 30 fillér.

Elsőrendű fehér darabos

# MÉSZ

4-6 kapható waggontételekben bármely állomásra állítva, kis mennyiségben a gyártelepen átvéve

**Kovács Ferenc**

téglagyárosnál  
ZALAEGERSZEG-OLA

Interurbán-telefon 41.

Távirati cím: KOVÁCS gőztéglagyár.

## Csak

Cyöngyvirág, Ibolya, Orgona és Fau de Fleurs illatokat

35-52

használjunk

a Dunántúli Gazdasági Szeszgyárosok Szeszfinomító Részvénytársaság, Nagykanizsa gyármányából, mert

felülmal minden külföldi gyármányt.

VILÁGRA-SZÓLÓ-ÚJDONSÁG!

# Lurion

CIPÖKRÉM-VIASZK



Öt perc alatt egy adag Lurion cipökrém-viaszkból bárki egy negyed kiló legfinomabb cipöcrémet főzhet

ÁRA 2-K. MINDENÜTT KAPHATÓ!  
Montenviaszk-Művek-Részvénytársaság.

BUDAPEST VI. ANDRÁSSY-UT 74.

**Gépészkovács alkalmazása.**  
Folyó évi április hó 1-re, esetleg 24-ére szorgalmas, ügyes s józan

**gépész - kovács**  
alkalmazást nyer. Akinek lóvasalásban gyakorlata van és az összes gazdasági gépek kezeléséhez s javításához ért, előnyben részesül. Tanonc tartása kötelező. 1-2 Ötvösi urodalom.

**Viszkeleltséget, sömört, rüht**  
a leggyorsabban elmulasztja a dr. Flesch-féle eredeti, törvényesen védett

**„Skaboform“ barna zsír.**  
Nincs szaga. Nem piszkít. Mindig eredeti pecsétet dr. Flesch-félel kérjünk. Próbatétele 2-30 K, nagy tétel 4 K, családi adag 11 K. — Kapható a helybeli gyógyszerárakban vagy direct a készítőnél rendelhető: dr. Flesch E. „Korona“ gyógyszerár Győr. — Vételnél a „Skaboform“ védjegyre ügyeljünk.

# Meszet, RETORTA bükfa- SZENET

csomagolva és nyitva, ipari célokra alkalmas

**Bergstein Pál**

tüzelőanyag-  
nagykereskedő

SEOMRATHELY

Interurbán-telefon 356.

2-3

Zalaegerszeg a  
Batthyány-utca 15. szám

# h á z eladó

Egyebet ugyanott.

2-3

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston könyvnyomdája, papír- és írószerkereskedése

Alapított  
1842. évben

Zalaegerszegen, az Arany Bátor szálloda épületében

Alapított  
1842. évben

Mindentéle nyomdai munkák pontosan és gyorsan,  
papíráruk és írószerek a legjutányosabb árban.

Művészi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.